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午前９時 30分開議 

○議長 内海 猛年君 

おはようございます。これより、本日の会議を開きます。 

それでは、議事日程に従って会議を進めてまいります。 

────────────・────・──────────── 

日程第１．提出議案の撤回について 

○議長 内海 猛年君 

日程第１、提出議案の撤回を議題といたします。 

この件につきましては、御手元に配付しておりますとおり、事件撤回請求書が３月４日付で、

町長より提出されております。 

それでは、町長に提出議案の撤回理由について説明を求めます。町長。 

○町長 波多野 茂丸君 

皆さん、おはようございます。 

上程いただいています議案について、芦󠄀屋町議会会議規則第２０条第１項の規定によりまして、

議案を撤回いたしたく、御説明申し上げます。 

初めに、議案の撤回に至りましたことを深くおわび申し上げます。 

議案第８号の芦󠄀屋町一般職職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定の撤回につ

きましては、令和６年の人事院勧告において、地域手当について、本町は同手当の支給地域とな

り、令和７年度の支給割合が２％であることが示されていました。 

本町では、人事院勧告を踏まえ、議案第８号を提出していましたが、地域手当の支給について、

そのよりどころとする人事院規則を国が改正し、令和１０年３月３１日までの間における地域手

当の支給地域が示されたところ、改正された同規則において、本町の記載がありませんでした。 

このため、福岡県行財政支援課を通じ、総務省に確認した結果、上程している議案第８号では、

地域手当の支給が不可能との結論に至り、議案の撤回をお願いするものでございます。 

また、議案第１９号の芦󠄀屋町企業職員の給与等の種類及び基準に関する条例の一部を改正する

条例の制定につきましても、地域手当の支給根拠は芦󠄀屋町一般職職員の給与に関する条例に規定

されることから、議案第８号と同じく、議案の撤回をお願いするものでございます。 

改めて議案の撤回に至り、議員各位に御迷惑をおかけいたしましたことについて、ここに深く

おわび申し上げます。 

以上、議案の撤回理由とさせていただきます。よろしくお取り計らいいただきますよう、お願

い申し上げます。 

以上でございます。 
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○議長 内海 猛年君 

以上で、町長の撤回理由の説明は終わりました。 

お諮りします。 

ただいま議題となっております、提出議案の撤回を許可することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 内海 猛年君 

御異議なしと認め、許可することに決定いたしました。 

────────────・────・──────────── 

○議長 内海 猛年君 

以上で、本日の議事は全て終了いたしました。 

これをもって散会いたします。お疲れさまでした。 

午前９時 35分散会 

 


